

TRANSPORTANKER-SYSTEM PROFIX PRO-TA
SYSTÈME D'ANCRE DE LEVAGE PROFIX PRO-TA
SISTEMA DI ANCORRAGGIO DA TRASPORTO PROFIX PRO-TA



Sicherheitshinweise

Hebevorgänge mit dem Transportanker PROFIX PRO-TA sind nur von fachkundigen Anwendern zulässig. Transportanker PROFIX PRO-TA sind vor Einsatz optisch und jährlich auf Verschleiss zu prüfen. Die selbstbohrende PROFIX PRO-TA-Combi Schraube darf in Verbindung mit dem Transportanker PROFIX PRO-TA **nur einmal verschraubt** und in dieser Position mehrmals belastet werden (d.h. mehrmaliges Heben im Werk bis zum Versetzen auf der Baustelle etc. ist zulässig).

Benützte Schrauben sind im Bauteil zu belassen oder zu entsorgen. Eine Verwendung in Hartholz ist nur vorgebohrt (Gewindekerndurchmesser) zulässig. Die zulässigen Gewichte der zu hebenden Bauteile müssen für die eingesetzten Schrauben genau bekannt sein.



Für weitere Informationen
www.profix.swiss



Consignes de sécurité

Les opérations de levage avec le système d'ancre de levage PRO-TA ne peuvent être effectuées que par des utilisateurs compétents. Les ancres de levage doivent faire l'objet d'un contrôle visuel avant utilisation et d'un contrôle annuel de l'usure. La vis d'ancre de levage PRO-TA-Combi ne doit être **vissée qu'une seule fois** en combinaison avec l'ancre de levage PRO-TA et peut être chargée plusieurs fois dans cette position (c'est-à-dire que le levage répété en usine jusqu'à la pose sur le chantier, etc. est autorisé).

Les vis utilisées doivent être laissées dans l'élément de construction ou être éliminées. L'utilisation dans le bois dur n'est autorisée qu'avec un pré-perçage (diamètre du noyau du filetage). Les poids admissibles des éléments de construction à soulever doivent être connus avec précision en fonction des vis utilisées.



Pour plus d'informations
www.profix.swiss



Istruzioni di sicurezza

Le operazioni di sollevamento con il sistema di ancoraggio da trasporto PRO-TA è permesso solo a professionisti esperti. Ancoraggio da trasporto PRO-TA deve essere controllata otticamente prima dell'uso e annualmente per controllare l'usura. La vite del ancoraggio da trasporto PRO-TA-Combi ammessa nel collegamento con il ancoraggio da trasporto PRO-TA può **essere avvitata una sola volta** e in questa posizione può essere più volte sollecitata (è permesso il ripetuto sollevamento in fabbrica fino alla messa in opera nel cantiere, ecc.).

Le viti utilizzate devono essere lasciate nel componente o smaltite. Un uso in legno duro è permesso solo se preforato (diametro del anima della parte filettata). Verificare e appurare sempre l'esatto peso dei componenti da sollevare in modo da utilizzare il corretto dimensionamento delle viti per il sistema di ancoraggio da trasporto PRO-TA.



Per maggiori informazioni
www.profix.swiss

TRANSPORTANKER-SYSTEM PROFIX PRO-TA
 SYSTÈME D'ANCRE DE LEVAGE PROFIX PRO-TA
 SISTEMA DI ANCORRAGGIO DA TRASPORTO PROFIX PRO-TA

